

南京中招英语和特长生专业加试网报即将开始

4月27日,现代快报记者从南京市招生办了解到,南京普通高中英语和特长生专业加试网上报名时间为5月3日至5日,请有意向的考生注意填报。

现代快报/ZAKER南京记者 黄艳

加试报名5月3-5日进行

南京市对英语能力有要求的外语学校、普通高中中外合作办学项目和国际课程班的英语加试,以及招收科技、学科、体育、艺术特长生的学校专业加试网上报名时间为5月3日至5日。今年南京市有2所外语学校和6个国际课程班需进行英语加试,招收科技特长生的高中学校有16所,招收学科特长生的高中学校有21所,招收体育特长生的高中学校有29所,招收艺术特长生的高中学校有14所,均须提前进行专业加试。

登录网上报名系统填报

有报考上述学校需求的考生于5月3日、4日(7时至22时)和5日(7时至17时)时段内,在“南京市教育局”网站“招生信息”版块上凭用户名和密码登录“南京市中招特长生报名系统”,填写《招生报名表》。其中报考原市区美术类招生学校的学生不需填报具体学校,选择市统考美术类即可。原市区指:玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、江北新区直管区、栖霞区和雨花台区。

特长生网上报名成功后,考生须于5月12日至13日的规定时间内(9时至11时,14时30分至16时30分)到网上报名选定的招生学校(报考原市区美术类学校的学生到原市区美术统考考点宁海中学),进行报名材料审核。审核时须提供相关证书、证明原件及复印件和近期一寸照片两张。通过审核后领取加试通知书。如报名学生提供的材料未达到所报学校的审核要求,不需再次网上报名,可自行选择其他招生学校进行材料送审。

参加英语专业加试的考生网上报名成功后,按招生学校要求进行材料审核并领取加试通知书。

加试成绩作用各不同

需要进行专业加试学校的专业加试成绩在中考录取中的作用因项目类别不同有所差异,考生在报名及参加专业加试时要充分了解。考生专业加试合格,并达到规定的控制线后,科技、学科特长生直接被录取,不再参加志愿填报;体育特长生

按专业加试成绩从高分到低分或按项目阵容等需要录取;艺术特长生按中考成绩与专业加试成绩之和从高分到低分录取;南京外国语学校录取时按照考生中考成绩与外语加试成绩之和从高分到低分录取;其他普通高中外语学校、中外合作办学项目及国际课程班、招收师范生的学校和职业学校,录取时在加试(面试)合格的考生中按中考成绩从高分到低分录取。

特长生统一专业加试时间为5月19日。需英语加试的外语学校、普通高中中外合作办学项目和国际课程班加试时间为5月中下旬,以各校加试通知书为准。

职业学校面试

部分职业学校需进行面试,面试合格后方可报考此类学校的志愿。如江南影视艺术职业学院空中乘务、表演艺术、影视动画、主持与播音等专业,江苏省司法警官高等职业学校、常州幼儿师范学校、南通师范高等专科学校、徐州幼儿师范高等专科学校的部分专业。有报考以上须进行专业加试或面试学校的考生,要关注招生学校发布的相关信息。

初二学生的生物和地理考查于5月3日至4日网上报名

南京市生物、地理考查仍采用在线机考方式,全市5月3日至4日进行网上报名,于6月21日至22日正式考查。为使师生熟悉考查方式,全市将于5月31日至6月1日组织一次模拟考查。

物理和化学实验操作考查于5月7日至11日进行

南京市教研室于4月底公布物理和化学实验操作考查项目各2个,考查时学生从2个项目中各随机抽取1个考查。

政策性照顾加分考生须于5月7日至18日期间办理

根据中考政策规定有可能获得政策性照顾加分的考生,务必在5月7日至18日期间,到相关政府部门审核申报材料。市招生办将于6月11日至15日在南京市教育局网站上公示申请政策性照顾加分的考生名单。

爱好飞行的同学们注意啦!

南航附中今年将招收民航飞行技术特长生

快报讯(通讯员 晓河 记者 袁永红)想一圆蓝天梦的孩子们今年将迎来好消息!今年,南京航空航天大学附属高级中学将面向全市招收民航飞行技术学员预备生。凡热心民航飞行事业、身体素质好、品学兼优的南京市初三应届毕业生(男生)均可报名。

据了解,这是南京市第一次在高中招收民航飞行技术特长生。该项目是南京航空航天大学民航飞行学院与南航附中在江苏省的首次合作共建,目的是及早选拔苗子,有针对性地培养民航飞行员,以

适应民航飞行日益增长的需求。

“该项目具有低起点、高培养、好出路的三大优势。”南航附中蒋国和校长介绍说,学生作为科技特长生参加提前批次录取,只要达到560分,即可直接进入学校的基地班。在学习过程中,南航大民航学院将开设航空飞行基础知识航空英语、航空体育等选修课。三年后,学生的高考成绩只要达本科线就有希望进入南航大、中国民航飞行学院广汉分院、沈阳航空航天大学等高校。

吃货天堂!

这所学校里竟藏了个“Sweet Town”

新奥尔良鸡肉卷、五颜六色的杯子蛋糕、饺子馄饨……走进南京育英第二外国语学校“拾味堂”(Sweet Town),你会发现自己仿佛置身于美食的“殿堂”。

近日,南京金陵高等职业技术学校与南京育英第二外国语学校合作共建的生活课程体验中心“拾味堂”揭牌仪式在南京育英第二外国语学校举行。

通讯员 董自上 现代快报/ZAKER南京记者 舒越/文 王玉秋晨/摄



▲学生在大厨的指导下做出烤鸭卷
▶水果雕刻作品

每周一节美食课,让教育更有味道

“我们今天要跟大厨学做新奥尔良鸡肉卷!”育英二外六(8)班刘睿格穿着黑色厨师服,头戴厨师帽,饶有兴趣地向记者介绍起她每周最期待的美食课。原来,这学期他们已经上了三次美食课,有学中国传统面食饺子馄饨,也有西方的汉堡、三明治,“学了这些,我回家都能帮着爸爸妈妈一起包饺子啦!”刘睿格笑着说。

据悉,这些孩子口中的大厨都来自南京金陵高等职业技术学校金陵营养

健康学院,他们经过专业培训后,来这里教孩子们一些基本的中西方美食。

“这些中西方经典美食背后蕴藏的是深厚的文化,孩子在学做菜过程中,不仅增加了生活技能,还可以领略到不同文化特色。”育英二外校长文俊表示,现在学校“拾味堂”暂时对部分学生开放,等课程体系完备,将会惠及更多师生,提升生活品质。“孩子的生活不应只有学习成绩,希望这样的生活类课程能带给他们不一样的人生。”

校方精心打造1000样菜式

南京金陵高等职业技术学校周乐山校长介绍,为全面推进素质教育,创新普职融通模式,落实育英二外“学会学习、学会做人、学会生活”的育人目标,南京金陵高等职业学校及旗下的金陵营养健康学院专为其量身打造了美食生活课程,建成了江苏省首个美食生活课程体验中心——“拾味堂”。

“教育,理应有滋有味。除了书香、墨香,更应有味蕾上的跳动和心灵深处的环绕。”周乐山说,经过100多个日夜的奋

战,1000多道食材的调配,在10000多名师生的热望中,美食生活课程体验中心“拾味堂”应运而生,“在这里,孩子们可以尽情释放对生活的热爱,充分体验创造带来的快乐,深刻感悟人生多味的幸福。”

南京市教育局副局长潘东标充分肯定了这种普职融通的新形式,“拾味堂”不仅带领普校的孩子进入了一个充满欢笑、充满甜蜜、充满美食的美妙世界,更让孩子们体会到了父母日常的艰辛,学会学习、学会做人、学会生活。”